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 "Нема горих људи од оних који се противе просвећивању и 
образовању народа. Такви, да могу, и Сунце би угасили." 

         Доситеј Обрадовић 

                                     

 "Свако ко престане учити је стар, било да има двадесет или 
осамдесет година" 

        Хенри Форд 

 

 "Само човек који ништа не учи, никада не греши!" 

        Теодор Рузвелт 

 

                                     



ЛЕТОПИС 
Економска школа "Ваљево" 2022/23. година 

Страна 3 
 

СЕПТЕМБАР 

 

" Септембар је време грожђа и јабука.                            

Септембар је опраштање од лета. 

Посебан је то месец... 

Има у септембру нешто носталгично... 

Сетимо се неких прошлих дана, неких давно прошлих љубави ... 

Знам да многи људи ништа посебно не виде у месецу септембру. Али ја 
видим... За мене септембар никада неће бити само тамо неки обичан 
месец у години.  

Септембар је крај и почетак! " 

       Ана Марија Филиповић 
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- У четвртак, 1. септембра, почела је нова школска година. У првој смени 
били су ученици I и III разреда, а у другој смени ученици II и IV разреда.  

- Општи родитељски састанак за родитеље ученика I и III разреда одржан 
је 6.септембра у амфитеатру школе у 16.30 часова, а за родитеље ученика  
II и IV разреда од 17.30. Родитељима се обратио директор школе  Драган 
Тимотић, упознајући их са животом и начином рада школе, као и 
правилима понашања ученика и наставника у школи. 

- Одељенска већа одржана су 7.септембра од 17.30 часова.  

- У уторак, 13. септембра одржана је друга седница Наставничког већа, са 
почетком у 17.30 часова. 

- У среду, 14. септембра одржане су седнице Савета родитеља и Школског 
одбора. 

- Дан српског јединства, слободе и националне заставе, 15. септембар,  у 
нашој школи је обележен радно, уз подсећање да је тога дана, 1918. 
године пробијен Солунски фронт. У свим одељењима је прочитан допис 
Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 

 

                          

 

- 18.септембра у Причевићу организована је 15. по реду Овчарска изложба 
и Фестивал јагњећег печења. Ова изложба годинама привлачи велику 
пажњу грађана. И наша школа је учествовала на овој манифестацији. 
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Наставници  Милош Чолић и Јока Милошевић представљали су нашу 
школу на овој укусној манифестацији. 

 

                                      

 

- У понедељак, 26. септембра одржана је конститутивна седница 
Ученичког парламента са почетком у 12.45 часова. 

- Поводом Светског дана туризма 27.9.2022.године, у просторијама 
Академије струковних студија у Ваљеву, одржана је трибина "Зелени 
завичај". Ученици IV-2 и IV-5 разреда наше школе са Мајом Миливојевић, 
професором групе економских предмета, присуствовали су овом догађају, 
где се говорило о туристичким потенцијалима нашег краја и плановима 
развоја туризма, нарочито планинског. Излагачи су били представници 
Туристичке организације Ваљева, менаџмент хотела "Црни врх" и 
професори Високе пословне школе. Такође, овом приликом, приређена је 
и изложба фотографија ваљевских планина. Све у свему - једно лепо 
искуство, пријатна атмосфера и стечена нова знања. 
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- У амфитеатру наше школе, 30. септембра 2022. године, одржан је 
састанак представника Предузећа за промет "Еуропром" са родитељима и 
ученицима одељења III-6, смер трговац, због информисања о условима 
потребним за упућивање ученика на практичну наставу у "Еуропром". 
Састанку су присуствовале ( испред Економске школе "Ваљево") Маја 
Миливојевић и Анђелка Поповић, професори групе економских предмета, 
помоћник директора и организатор практичне наставе Мирјана Митровић 
и одељенски старешина Вера Марковић. "Еуропром" су представљали 
директор маркетинга, госпођа Бојана Перић, шеф продајног објекта 
"Тржница", господин Дејан Деспотовић и продавац из "Еуроцентра" , 
госпођа Светлана Лазић. Они су истакли значај практичне наставе за 
стицање практичних вештина у продаји. Њихово излагање уверило је 
ученике и њихове родитеље да се све може савладати без страха, уз 
обострани труд и рад. 
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ОКТОБАР 
"Она је много волела октобар. Било је нечега тужног и лепог у томе - крај и 
почетак свега." 

                                                                    Жаклин Вудсон, Ако дођеш тихо... 

 

 

- Почетак октобра увек је  обележен  низом активности средњих стручних 
школа у Ваљеву (Пољопривредна, Техничка и Економска школа). Поводом 
Дана Пољопривредне школе, наши ученици су учествовали  у спортским 
такмичењима (баскет и стони тенис) организованим  у овој школи. Учешће 
у такмичењима су узеле све средње школе из нашег града. Ученике је 
водио Иван Младеновић, професор физичког васпитања.  
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- Ученици и наставници угоститељске струке својим радом дали су 
допринос реализацији  манифестације  у Убићу. 

 

 

- На Општинском такмичењу у стоном тенису, наша школа је освојила 
друго место екипно девојке, и треће место појединачно - Кристина 
Радосављевић. Дечаци су освојили прво место екипно и прво и друго - 
појединачно - Арсић Никола (прво место) и Докмановић Никола( друго 
место).Тако су успели да одбране свој прошлогодишњи резултат. Ученике 
је и овога пута водио Иван Младеновић, професор физичког васпитања. 
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- И Техничка школа је организовала спортска надметања поводом Дана 
школе.  Наши ученици су у више спортских дисциплина дали свој 
максимум. Водио их је и припремао Иван Младеновић. 

 

   

 

- 6. октобра 2022. године у Храму Васкрсења Христовог у Ваљеву , са 
почетком у 18 часова, одржана је трибина о Његошу и Владици Николају у 
циклусу "Православље и млади". О личностима и стваралаштву двају 
великана српске духовности говорили су др Снежана Адамовић, професор 
српског језика и књижевности у нашој школи и професор др Мило 
Ломпар, професор на Филолошком факултету у Београду.  Трибини су 
присуствовали и ученици и наставници наше школе. 
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- Српска православна црква је у недељу 9. октобра прославила Светог 
апостола и јеванђелисту Јована Богослова, једног од првих ученика Исуса 
Христа. Економска школа "Ваљево" слави овог свеца као своју славу. 
Свечано резање славског колача обављено је у 10.30 часова у Клубу 
школе, у присуству уважених гостију ( представника Града, Цркве, војске, 
здравства, школства), као и ученика, наставника и свих запослених у 
Економској школи "Ваљево". Др Снежана Адамовић, професор српског 
језика и књижевности и вероучитељ Милан Јанковић осмислили су поучан 
и вишезначан текст, који су, за све присутне, беседили ученици драмске 
секције наше школе уз сплет акапела песама о Косову. Након пригодног 
програма, ученици угоститељске струке и њихови наставници приредили 
су коктел за све присутне. 
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 - У холу школе је поводом школске славе уприличена и пригодна изложба 
ученичких радова о Светом Јовану Богослову, српским свецима и 
светињама. Изложбу су са својим ученицима приредиле Весна 
Милутиновић и Наташа Митровић, професори српског језика и 
књижевности. 

                  

 

- На окружном такмичењу у стоном тенису мушка екипа наше школе је 
освојила прво место екипно и прво место  појединачно. Ментор је и овога 
пута био Иван Младеновић, професор физичког васпитања. 
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-  Годишња конференција наставника који спроводе програм "Достигнућа 
младих "одржана је од 09. до 11. октобра 2022. године у Врњачкој Бањи. 
На основу активног учешћа у пројектима ДМуС, у претходним школским 
годинама на конференцији су поред 150 наставника из Србије, 10 
наставника из Македоније учествовале и  Биљана Јелесијевић и Светлана 
Мирковић, проф. групе економских предмета у нашој школи. Наставници 
су током конференције, имали могућност да освеже и унапреде своја 
знања и вештине, размене искуства са колегама и уживају у предавањима 
стручњака из различитих области. Овогодишња конференција била је 
прави ПРАСАК – прасак знања, иновативности, позитивне енергије, 
ентузијазма, а наше колегинице су, препуне утисака и са много сјајних 
савета нестрпљиво наставиле рад са својим ученицима у матичној школи, 
активирајући њихове „црвене регије мозга“. 
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-  Регионално такмичење ”Пословни изазов” одржано је 19.10.2022.године 
у нашем граду. Циљ такмичења је да се ученицима пружи увид у 
савремени начин пословања, интензивно искуство које им омогућава да 
искористе своје потенцијале, науче да раде у тиму, састављају реалан 
бизнис план, развијају вештине презентације. Преко 100 ученика из 18 
средњих школа југозападне Србије: Ваљево, Краљево, Чачак, Ивањица,  
Ариље, Лучани, Љиг, Горњи Милановац, Ужице, Пожега, Нови Пазар, 
Тутин, Крупањ, Врњачка Бања, Рашка,... решавало је овогодишњи изазов 
где им је задатак био да осмисле производ или услугу која ће помоћи 
ученицима да задрже своју пажњу. Из Економске школе “Ваљево”, на 
такмичењу су учествовали:  Тамара Грујичић и Алекса Станић (IV1), Сара 
Костић и Александра Пакљанац (III 1).  Ученике су за такмичење, у оквиру 
ваннаставних активности припремале: Биљана Јелесијевић и  Светлана 
Мирковић, професори  групе економских предмета.  Алекса Станић и 
његов тим (ТИМ 14) обезбедили су себи место у  Националном финалу, 
које ће се одржати у фебруару 2023.године у Београду.  

            

   

 

- ДДОР осигурање и Олимпијски комитет Србије и ове године 
организовали су манифестацију "ДДОР Олимпијске стазе" уз подршку 
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града Ваљева, ради промовисања спорта међу младима, као и вредности  
олимпијског покрета и упознавања са олимпијским симболима. Свој 
допринос овој манифестацији дала је и наша школа. Наши такмичари 
освојили су треће место екипно, а Живојин Шљиваковић, ученик II-4 
разреда, освојио је у појединачној конкуренцији треће место. Ментор 
нашим ученицима је и овога пута био Иван Младеновић, професор 
физичког васпитања.  

     

 

 

- Крајем октобра одржано је окружно такмичење у стрељаштву у нашем 
граду, у организацији Савеза за школски спорт и физичко васпитање 
Ваљева. Наши ученици су изборили пласман на Републичко такмичење. 
Девојке су биле прве екипно ( Милица Јовановић II-3, Ева Јаковљевић III-3 
и Јана Крстић II-2) и прво појединачно (Милица Јовановић II-3 ), а Иван 
Мирић IV-3 био је  други у мушкој конкуренцији. Наставник ментор био је 
Иван Младеновић. 
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- За ученике основних и средњих школа, 25. октобра 2022. године у 12 
часова испред Градске управе изведена је показна вежба Службе хитне 
медицинске помоћи, Ватрогасне службе, МУП-а, Медицинске школе, 
Црвеног крста и Вишег јавног тужилаштва, а у организацији Канцеларије за 
младе Ваљево.  Приказане су три вежбе: спасавање и збрињавање 
повређених у пожару, спасавање и збрињавање повређених у 
саобраћајном удесу и кардиопулмонална реанимација . Показној вежби 
присуствовали су и ученици наше школе.   
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- У  среду, 26.10. и петак 28.10. 2022. године у нашој школи  реализован је 
стоматолошки преглед за ученике првог и трећег разреда.    

- Волонтирање је облик хуманог понашања. Циљ волонтирања је да се 
помогне другима без очекивања надокнаде. Волонтери су основна снага 
Црвеног крста. Из наше школе за волонтере Црвеног крста Србије, након 
реализоване акције добровољног давања крви и обуке за волонтере, 
пријавили су се Јасмина Тодоровић и Анђела Антонић, ученице III-2 
разреда и Лука Мирковић и Лазар Крстић ученици II-2 разреда. 

 

                         

 

- У оквиру програма "Доживи Србију" Туристичке организације Србије, 26. 
октобра у ваљевском одсеку Академије струковних студија Западна 
Србија, одржана је радионица "Едукација и обука људских ресурса у 
туризму Републике Србије".  Ученици одељења III3, смера туристичко-
хотелијерски техничар и Александра Аџић, Марија Живковић, Слађана 
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Николић, Радмила Јаковљевић и Маријана Миливојевић, професори групе 
економских предмета  присуствовале су овој радионици. Немања 
Миленковић, директор Фондације "Нови Сад 2021 – Европска престоница 
културе", одржао је радионицу под називом "Управљање кровним 
брендом туристичке дестинације и његова примена на дестинације 
локалног каратера", док је Мануела Хрватин, сертификовани водич 
"Interpret Europe" у Хрватској, у оквиру свог излагања на тему "Развој 
туристичких производа са посебним акцентом на креативне индустрије" 
говорила о културном туризму,   брендирању културне баштине Истре и ЕУ 
пројектима. 

                         

- У четвртак 27.10.2022. године ученици и наставници наше школе (102 
ученика и 7 наставника) посетили су 65. међународни сајам књига. 
Овогодишњи сајам књига понео је име "Повратак написаних" с обзиром 
да због пандемије коронавируса није одржаван претходне две године.  
Наши ученици су имали прилике да се упознају са песником Љубивојем 
Ршумовићем, дечјим писцем Урошем Петровићем,  да узму аутограме, да 
се фотографишу и, наравно, да купе књиге својих омиљених аутора. 
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- 31. октобра 2022.године, ученици Економске школе "Ваљево" посетили 
су Народни музеј у Ваљеву, где је поводом 400 година од живописања 
манастира Пустиња, са благословом Његовог Преосвештенства Епископа 
ваљевског Господина Исихија, отворена изложба фотографија на којима су 
фресаке нашег најстаријег и најочуванијег манастира. Ученици су имали 
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прилику да слушају предавање о положају икона у храму и о симболима 
који су исцртани на фрескама, јер "икона је књига за неписмене". Ученике 
су на изложбу водили вероучитељ Милан Јанковић и Тања Јовић, 
професор групе економских предмета.  
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НОВЕМБАР 
 

"Раширило се у немој висини јесење небо, оловно и празно. Поља су 
пуста: врх ледина њиних силази вече досадно и мразно...Ја не знам зашто 
само тугу снијем, а нит што жалим, нити желим дуго; и негде плачем дуго, 
дуго, дуго..." 

         Јован Дучић 

 

 

 

- У среду, 2. 11. 2022. године у амфитетру школе са почетком у 19.15 сати 
одржана је друга седница Наставничког већа. 

- У четвртак, 3. 11. 2022. године и петак 4. 11. 2022. године одржана су 
одељенска већа поводом прве класификације. 
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- У уторак,  8. 11. 2022. године у 13.15 сати у амфитеатру наше школе 
одржано је предавање и промоција војног позива за ученике завршних 
разреда.    

 

                                                

 

- У холу Центра за културу, 9. новембра 2022.године, у организацији 
Канцеларије за младе Ваљево, организована је дебата за ученике средњих 
школа нашег града. Теме дебате биле су: родна равноправност, вршњачко 
насиље, наркоманија и интернет насиље. Наши ученици су активно 
учествовали у дебатама. Учешће су узеле и Дара Марковски, професор 
права, Вера Марковић, професор енглеског језика и Наташа Митровић, 
професор српског језика и књижевности. 
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- 14.11. 2022. године одржана је у нашој школи  радионица " Развој 
тестова знања и примена у настави и учењу". 18 наставника наше школе 
пријавило се за ову радионицу која је део тронедељног стручног 
усавршавања. Обуку је водила Гордана Миловановић, педагошки 
саветник и  сертификовани водитељ,  спољни сарадник Завода за 
вредновање квалитета образовања и васпитања. 

 

                    

                          

 

- У организацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја и 
Шаховског савеза Србије, 15. новемнра 2022. године организовано је 
шаховско екипно општинско такмичење на коме су ученици наше школе  
освојили четврто место.  
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- 17. новембра је у амфитеатру наше школе одржан (други по реду) општи 
родитељски састанак за први разред. Директор школе, Драган Тимотић, 
позвао је родитеље ученика првог разреда, као и све одељенске 
старешине првог разреда, како би скренуо пажњу на недолично 
понашање ученика према школској имовини, али и слабе резултате у  
учењу и раду до прве класификације, као и на владање и  дисциплину 
ученика током наставе. Циљ састанка је превазилажење проблема у учењу 
и раду кроз сарадњу са родитељима, али и спречавање непристојног и 
бахатог понашања појединих ученика према школском инвентару. 

- О патријарху Гаврилу Дожићу, који се у  трону Светог Саве налазио од 
1938. до 1950. године, његовој по много чему јединственој личности, 
пастирском путу, те данима у нацистичком логору у Дахау са Светим 
Николајем, говориле су ученице наше школе: Марија Мандић, Анастасија 
Станојевић, Наталија Старчевић и Јована Петровић, на Радио Источнику 
епархије ваљевске, 21. новембра 2022. године у оквиру емисије "Кад 
анђели проговоре". Слушаоце је у тему увео наставник веронауке у нашој 
школи, Милан Јанковић, уз чију помоћ су и припремиле емисију.  

 

                            

 

- Сарадници пројекта државне матуре су у среду, 23.новембра, у Клубу 
школе, организовали разговор и радионицу са представницима управе 
школе, стручним сарадницима и наставницима предмета који су укључени 
у испитни програм државне матуре (24). Тема радионице била је анализа 
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извештаја државне матуре и мере за побољшање резултата на матурском 
испиту. 

 

                

 

-Tоком месеца новембра, 20 ученика наше школе учествовало је у 
националној радионици UPSHIFT ( глобални програм који се од 2004. 
године спроводи у 38 држава света, под окриљем Unicef-а). Наши ученици 
су имали прилике да стекну нова, практична знања за разумевање и 
решавање изазова у заједници, као и да развију вештине тимског рада и 
покрену свој предузетнички дух. Биљана Јелесијевић и Светлана 
Мирковић, професори групе економских предмета , биле су ментори 
ученицима наше школе. Оне су истовремено и реализатори програма 
организације "Достигнућа младих у Србији". 
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- Удружење студената са хендикепом и Национална канцеларија за младе 
спроводе пројекат „Менторство активних омладинских инклузивних 
тимова у локалним заједницама“ подржаног од стране Министарства 
омладине и спорта. Циљ је да млади стекну нове вештине, знање и 
познанства и допринесу подизању свести о социјалној инклузији и 
укључивању средњошколаца са хендикепом у друштвене активности 
локалне заједнице. 

Тренинг је одржан крајем септембра на Златибору, а презентација у нашој 
школи о социјалној инклузији младих са хендикепом одржана је 30.11. 
2022.год. 

Презентацији су присуствовала одељења III-1, III-2, III-3 и  III-4. 
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ДЕЦЕМБАР 

 

          

 

" У време сејања - учи, у време  жетве - учи друге, у време зиме - уживај!" 

         Вилијам Блејк 

- Од 1. до 3. децембра 2022.године у "Омни центру" у нашем граду, 
одржан је конгрес младих "Интернет у модерно доба", у организацији 
Канцеларије за младе Ваљево, на коме су активно учествовали и ученици 
наше школе:  Светлана Петровић, Тамара Живковић и Милан Тошић, 
ученици одељења  IV-4. 
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- У амфитеатру наше школе  са почетком у 13 часова одржано је 
предавање и радионица о буџету. Предавач је био професор Слободан 
Илић са Академије западна Србија. 

 

 

 

- У суботу, 3.децембра 2022. године у Клубу школе одржан је семинар  
"Асертивна комуникација у образовној пракси" за наставнике запослене у 
нашој школи. Овај семинар је подржао Центар за психолошки и каријерни 
развој ХАБИТУС, а реслизатори су били: др Мирјана Николић 
(психологија), др Исидора Кораћ (педагогија) и МА Жељко Николић 
(техника и технологија). 
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-У среду, 7. децембра 2022. године, Агенција за безбедност саобраћаја је  
у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког развоја 
организовала  тест и предавање за ученике четвртог разреда наше школе.  
У амфитеатру наше школе су  матуранти са својим наставницима успешно 
и веома заинтересовано послушали ово корисно предавање. 

 

 

 

- Хуманитарна организација "Српска солидарност" и ове године је широм 
Србије организовала акцију" Најслађи караван " за прикупљање слаткиша 
за божићне поклоне најмлађима на Косову и Метохији. Наша школа се 
радо одазвала овој акцији. Прикупљени су слаткиши који су, надамо се, 
измамити бар осмехе наших малих хероја са КиМ. Акција је спроведена од 
5.12. до 10.12. 2022.године. Кутија за прикупљање слаткиша налазила се у 
холу школе. Организатор ове акције био је,  Немања Јаковљевић, 
професор групе економских предмета. 
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- Факултет здравствених и пословних студија Универзитета Сингидунум 
Регионални иновациони стартап центар Ваљево и Студентски парламент 
организовали су такмичење за матуранте средњих школа и студенте у 
писању предлога пројекта "Буди покретач промене", 13.12. 2022. године. 
Учесници су имали задатак да осмисле пројектну идеју  која решава 
проблеме младих, побољшава квалитет живота или утиче на унапређење 
живота у локалној заједници. На основу јасно постављених смерница 
морали су да дефинишу проблем, циљне групе, резултате, да представе 
планиранепројектне активности, опишу свој тим и да своју идеју уклопе у 
оквире ограниченог буџета. Ученици наше школе: Милица 
Пантелић,Тамара Грујичић, Алекса Станић, Александра Пакљанаци Сара 
Костић учествовали су на овом такмичењу и освојили прво место. Они су 
предложили апликацију  за е - учење која побољшава концентрацију 
младих приликом учења. Њихов ментор била је Биљана Јелесијевић, 
професор групе економских предмета. З наставнике менторе 
организована је радионица "Савремени веб 2.0 алати у образовању" коју 
је водила  професор Соња Урошевић, стручњак за методологију наставе. 

 

 

 

- Презентација Универзитета Сингидунум одржана је 13.12. 2022. године у 
нашој школи, за ученике завршних разреда.    
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- Нашим матурантима су своје студијске програме основних струковних 
студија представили и МБС (MODERN BUSINESS SSHOOL) и Академија 
струковних студија Шабац, одсек за медицинске и пословно-технолошке 
студије. 

 

                               

 

- 14.12.2022. године  у нашој школи за све заинтересоване ученике 
oдржано је такмичење - квиз,  под називом " Знамените личности на 
динарским новчаницама од 1876. године до данашњег оптицајног новца". 
Организатори овог занимљивог квиза били су Светлана Мирковић и 
Немања Јаковљевић, професори групе економских предмета у нашој 
школи. Чланови комисије која је пратила одговоре тимова били су 
професори групе економских предмета Љиљана Спасић и Марија 
Живковић и психолог Гроздана Давидовић. Квизу је присуствовао 
директор школе Драган Тимотић, професори, представници Ученичког 
парламента и ученици одељења I-1 и  II -1.  
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      Такмичари су били ученици IV-1 образовног профила службеник у 
банкарству и осигурању. Ученици су формирали 6 тимова по 4 члана. 
Победнички тим "Мислиоци" у саставу Маја Павловић, Милица Пантелић, 
Валентина Нешковић и Сандра Миливојевић је стекао право учешћа на 
такмичењу школа западне Србије које ће организовати Универзитет 
Сингидунум.   

       Иницијативу  за реализовање овог квиза покренуо је Одсек за изложбе 
и едукацију  Народне банке Србије. 

 

                                        

- Градско и окружно првенство основних и средњих школа у пливању 
одржано је 14. децембра 2022. године на покривеном базену СРЦ 
Петница. Организатор такмичења био је Савез за школски спорт и 
олимпијско васпитање града Ваљева. На првенству је учествовало  укупно 
195 такмичара. Ученик одељења  I-3 наше школе, Огњен Добрисављевић 
заузео је друго место и освојио сребрну медаљу у дисциплини 100 метара 
слободно у конкуренцији првих и других разреда средњих школа. 
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- У четвртак 22.12.2022. године у амфитеатру школе са почетком у 17.30 
часова одржан је Педагошки колегијум, а од 18 часова Наставничко веће. 

- У среду, 28. децембра,  у 17.30 часова,  у холу школе, изведена је 
новогодишња приредба "Деда Мраз и вилењаци" за децу запослених у 
нашој школи. Том приликом подељени су и новогодишњи пакетићи 
малишанима. Приредбу су реализовали ученици, чланови драмске 
секције наше школи са својима менторима (Весна Милутиновић и Наташа 
Митровић, професори српског језика и књижевности). 

 

                                    

                            

 

- Последњи наставни дан у овом полугодишту је петак, 30. децембар. Тога 
дана одржана су и одељенска већа, а подела књижица је реализована у 
суботу, 31. децембра, од 9 - 9.45 часова за ученике другог и четвртог 
разреда, а од 10 до 10.45 часова за ученике првог и трећег разреда. 

*** 

КРАЈ ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА 

*** 
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ЈАНУАР 
 

   " Уочи Божића, благог дана, пуно среће и лепих дана, 

   здравље добро и срећа свака,  

   мир Божји уз пламен бадњака, 

   нек вас Божја воља води 

   Христос се роди!" 

 

- Редовна настава у другом полугодишту почела је у понедељак, 16. 
јануара 2023. године. У преподневној смени били су ученици првог и 
трећег  разреда, а у другој ученици другог и четвртог разреда. 

- Савиндан је и ове године обележен у нашој школи свечано, ломљењем 
славског колача и пригодним програмом ученика и наставника наше 
школе. Подсећањем на српску историју, важност нашег језика и 
православне вере, Сузана Филиповић, професор српског језика и 
књижевности је са ученицима припремила необичан, занимљив и поучан 
програм за ученике, наставнике и наше драге колеге које су у пензији. 
Свечану славску трпезу припремили су Милош Чолић и Милутин 
Стојановић, професори куварства и услуживања.     
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ФЕБРУАР 

 
"Целога је дана снег лагано падао 

као с воћки цвет. 

О, како вечерас, о како бих радо 

одлетела некуд далеко у свет, 

некуда далеко кроз цветове снежне 

као лептир лак,  

и некоме хтела рећи речи нежне, 

топле, лепе, нове, какве не зна свак. 

И сутона целог снег је тихо падао, 

уморан и густ. 

Вечерас бих некога угледала радо, 

али њега нема. Пут је давно пуст. 

Само с бледог неба белој земљи слеће 

пахуља кроз зрак. 

О, како је болно кад ти доћи неће 

неко кога чекаш, а спушта се мрак." 

      Десанка Максимовић, У зимски дан 
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Ове године, 11. фебруара, обележена је тридесетогодишњица смрти 
наше славне песникиње Десанке Максимовић. 

 

- На Националном такмичењу "Пословни изазов", које је одржано 1. и 2. 
фебруара 2023.године у Београду, нашу школу је представљао Алекса 
Станић, ученик одељења IV-1, образовног профила - службеник у 
банкарству. На такмичењу је учествовало 85 средњошколаца из 42 града и 
чак 67 средњих школа Србије. Првог дана такмичења ученици су морали 
да осмисле производ или услугу која ће помоћи ученицима и 
наставницима да на лакши и функционалнији начин приступе учењу. 
Другог дана такмичења ученици су своје бизнис планове представили 
публици и стручном жирију, који је изабрао најбоље. Ментор нашем 
Алекси била је Биљана Јелесијевић, професор групе економских 
предмета. 
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-  У суботу, 04.02. 2023. године ученици првог и четвртог разреда ишли су у 
школу по распореду од понедељка и тиме надокнадили један дан од 
екскурзије. 

- 13. фебруара 2023. године у нашој школи  био је Дан отворених врата, 
дан када родитељи могу да присуствују настави у одељењима у којима 
њихова деца уче. 

- 7. фебруара 2023. године са почетком у 11 часова, у амфитеатру наше 
школе одржано је предавање о превенцији насиља, а у вези са 
платформом "ЧУВАЈ МЕ",  коме су присуствовали стручни сарадници и 
секретари свих основних и средњих школа у нашем граду. Било је око 
стотину званица. 

 

- У понедељак, 20. фебруара, у амфитеатру школе , са почетком у 11 
часова, одржан је угледни час на тему " Међународни дан матерњег 
језика". Часу су присуствовали ученици првог, другог и четвртог разреда ( 
I-1, II-1, II-2, II-3, IV-3, IV-4), њихове разредне старешине, као и директор 
школе, Драган Тимотић. Након кратке презентације о лепоти и посебности 
нашег матерњег језика и важности неговања културе, уметности и 
историје,  ученици одељења IV-4, који као изборни предмет похађају 
реторику, прочитали су своје радове  и разговарали са присутнима о овој 
важној теми. Посебна пажња посвећена је језицима националних 
мањина.Час су уз помоћ ученика реализовале Наташа Митровић и Весна 
Милутиновић, професори српског језика и књижевности. Овом приликом 
је у холу школе приређена изложба ученичких радова о важности и 
значају матерњег језика за културу и идентитет једног народа. 
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- У четвртак, 23. фебруара 2023. године у кабинету услуживања обављено 
је уписивање ученика који су 2005. годиште у војну евиденцију. 

- Сајам туризма у Београду наши ученици образовног профила - 
туристички техничар ( I-3, II - 3)  посетили су у четвртак 23. фебруара, када 
је Сајам и свечано отворен. Организатори путовања биле су: Слађана 
Николић, Марија Живановић и Тања Јовић, професори групе економских 
предмета. 

                          

-  У петак и суботу, 24. и 25. фебруара организовани су ванредни испити. 

- Субота, 25. фебруар је за ученике првог и четвртог разреда била 
наставна. Тога дана одрађивали смо дан од екскурзије и радили по 
распореду од уторка. 

- Заједничка седница Наставничког већа, Савета родитеља и Шќолског 
одбора одржана је у понедељак, 27. фебруара 2023. године у амфитеатру, 
са почетком у 17.30 часова.  
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МАРТ 

 
  "Више ми нису потребне речи, треба ми време;                                           

  Време је да Сунце каже колико је сати; 

  Време је да цвет проговори, а уста занеме..." 

        Бранко Миљковић          

  - У петак, 3. марта у амфитеатру школе са почетком у 14.35 часова 
одржана је промоција Војне академије и војног позива за ученике 
четвртог разреда. 

                 

- Академија техничких струковних студија Београд такође се представила 
нашим матурантима са својим програмима основних струковних студија 
компјутерских машинских система, друмског саобраћаја и мехатронике, са 
седиштем у Ваљеву. 
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- Субота, 4.март је била радни и наставни дан за ученике другог, трећег и 
четвртог разреда - одрађивали смо дан од екскурзије. Овога пута - 
четвртак. 

- Народна банка Србије је организовала низ предавања за професоре 
образовног профила - службеник у банкарству и осигурању - 10. марта 
2023. године, у Београду, са почетком у 11 часова. Мирјана Ранисављевић, 
Светлана Мирковић и Немања Јаковљевић, професори групе економских 
предмета , присуствовали су следећим предавањима: "Девизни курс и 
девизне резерве"(предавач - Наташа Понигер, в.д. директора Одељења за 
девизно тржиште у Народној банци), "Систем управљања ризицима у 
банкарском сектору"( Драгана Николић, директор Сектора управљања 
ризицима у АЛТА банци), "Технолошке иновације у банкарству - дигитална 
трансформација и трендови" (Димитар Мокленовић, дирекрор Сектора 
дигиталног банкарства и члан ИО Еуробанк Директна), "Нове генерације 
на послу - припреме за кадрове будућности" (Младен Скендерија, Банка 
Интеза). 
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- 11. марта је у нашој школи организовано Општинско такмичење из 
историје за ученике првог, другог и трећег разреда гимназија и средњих 
стручних школа. Није било пријављених ученика четвртог разреда. 
Организатор такмичења била је Снежана Спасојевић, професор историје. 

- 15. марта  2023.  године на ВИПОС-у одржано је предавање "Пословање у 
складу са "Зеленом агендом" - "одрживо пословање" и брига о животној 
средини". Предавању су присуствовали ученици II-2 и IV-1 са професорима 
групе економских предмета: Светланом Мирковић, Сањом Трифуновић и 
Ненадом Стефановићем. Тим поводом су од Туристичке организације 
Ваљево добили садницу кошарасте врбе, да је посаде у двориште наше 
школе.   

   

 

- У Основној школи "Нада Пурић", 15. марта обележен је  "Међународни 
дан школских оброка". Наше ученике првог разреда, смера кувар, за све 
активности поводом обележавања овог дана припремио је Милош Чолић, 
професор куварства. 
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- 15. марта 2023. године у организацији Савеза за школски спорт и 
физичко васпитање Ваљево одржано је Окружно првенство у футсалу за 
девојке. Екипа наше школе освојила је прво место! 

                                                  

- 16. марта 2023. године Висока школа струковних студија за васпитаче  из 
Шапца представила је своје програме нашим матурантима. 

                                              

- Настава је 17. марта 2023. године у првој и другој смени започела 
подсећањем ученика на мартовски погром Срба на Косову и Метохији. 
Ученицима су наставници  прочитали текст о страдању нашег народа  који 
је послало Министарство просвете. 

               

- Субота 18. март била је радна и наставна за ученике другог и четвртог 
разреда. Радило се по распореду од петка. Тиме је надокнађен још један 
дан екскурзија које тек треба да буду реализоване. 
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- 20. марта 2023. године у посети нашој школи били су ученици осмог 
разреда из школе на Ставама. Том приликом их је дочекао директор 
школе, Драган Тимотић и помоћник директора, Мира Митровић  који су 
ученицима предочили план уписа у наредну школску годину. Наташа 
Митровић, професор српског језика и књижевности упознала је ученике са 
особеностима смерова које уписујемо. Ученицима су , такође, показани и 
кабинети где се реализује настава стручних предмета. О карактеристикама 
наставе стручних предмета ученицима је говорила Весна Илић, професор 
групе економских предмета. 

 

- 20. марта 2023.године у амфитеатру наше школе одржан је квиз за 
средњошколце под називом "Православна слагалица", у организацији 
Епархије ваљевске са благословом Његовог Преосвештенства Епископа 
ваљевског Исихија. Квиз је водио координатор за веронауку у Епархији 
ваљевској, јереј Јован Новитовић. Учешће у квизу узели су ученици 
Ваљевске гимназије, Музичке школе и Економске школе "Ваљево". 
Ментор вероучитељ нашим ученицима био је Милан Јанковић. Победила 
је екипа Ваљевске гимназије.  
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- У уторак, 21. марта 2023. године у амфитеатру школе у 17 часова одржан 
је састанак директора школе, ученика трећег и четвртог разреда и 
љихових родитеља, одељенских старешина који путују на студијско 
путовање у Словенију и на екскурзију у Италију и представника туристичке 
агенције која је организатор путовања. 

-  Фондација ТЕМПУС организовала је 21. марта 2023. године у Краљеву, у 
Економско-трговинској школи, обуку за наставнике, стручне сараднике и 
друге запослене у средњим школама под називом "Каријерно вођење и 
саветовање у средњој школи". Обука је намењена наставницима  који 
немају много искуства у области каријерног вођења и желе да се упознају 
са  улогом наставника у спровођењу ових активности. Биљана Јелесијевић 
и Сања Трифуновић, професори групе економских предмета, 
присуствовале су овој обуци, која је трајала један дан. 

                         

- У четвртак, 23. марта 2023. године одржана су одељенска већа првог, 
другог и трећег разреда , у 17.30 часова. 

- У понедељак, 27. марта 2023. године, ученици завршних разреда наше 
школе ( IV-1, IV-2, IV-3, IV-4, IV-5 и III-5) кренули су  пут Словеније и Италије 
на матурску екскурзију. Трст, Лидо ди Језоло, Венеција, Верона, потом 
Пиран и Порторож, Блед , Крањ и Љубљана, са свим својим лепотама и 
знаменитостима, уметничким и културно-историјским вредностима били 
су изазов за наше ученике и наставнике. Повратак у Ваљево уследио  је 1. 
априла 2023. године. Екскурзија је реализована у организацији Туристичке 
агенције "Фантаст", а вођа пута био је директор школе, Драган Тимотић.  
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АПРИЛ 
 

                           

 
   " Април у Београду једно прошло доба 

   Носим га у мислима из војничких соба 

   Април у Београду уморно се смеши 

   Испод Савског моста док се сумрак спрема 

   Више мене нема" 

      "Април у Београду", Корнелије Ковач 

 

- Наша школа се први пут ове године  укључила у програм "Финансијска 
писменост", коју реализује Група за образовање коју чине: Достигнућа 
младих у Србији, Нордеус фондација, Центар за промоцију науке и 
Иницијатива дигитална Србија. Програм је реализован кроз три 
радионице у 13 средњих школа из 12 градова Србије и укључено је 500 
ученика. Прва радионица под називом "Породични буџет и планирање 
будућности" одржана је у нашој школи, 3. априла 2023. године. Са 
ученицима одељења III-1 (службеник у банкарству и осигурању) одржане 
су три интерактивне радионице које је водила бизнис ментор Наташа 
Јовановић, маркетинг менаџер Мастер Карда уз помоћ Светлане 
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Мирковић, наставника економских предмета у нашој школи. Ученици су 
добили сертификате, а бизнис ментор и наставник - захвалнице. 

   

  

 

- Ученици трећег разреда ( III-1 и III-3 ) су на студијско путовање у 
Словенију  отпутовали 5. априла 2023.године у раним јутарњим часовима. 
Најпре су посетили Блед, затим у Врхници Музеј технике Словеније. 
Шкоцјанске јаме су привукле посебну пажњу и ученика и наставника. 
Уследило је панорамско разгледање Порторожа и посета Пирану. Трећега 
дана одабрани ученици, наставници и директор школе Драган Тимотић, 
посетили су Школски центар у Крању и њихову Економску школу. Остали 
ученици су обилазили Крањ. Потом је уследила посета главном граду 
Словеније, Љубљани. Повратак је уследио у вечерњим сатима 7. априла 
2023. године. 
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- Акција добровољног давања крви за све ученике који су пунолетни и који 
желе да дају крв спроведена је у нашој школи у уторак , 4 априла 2023. 
године од 9.00 до 13.00 часова у клубу школе. 

 

- Светски дан здравља је 7. април. Тога дана је у 12.45 часова у амфитеатру 
наше школе одржано предавање за ученике другог разреда ( II-1, II-2, II-3, 
II-4 и II-6) на тему "Чувајмо репродуктивно здравље, спречимо ширење 
полно преносивих болести". Организатори предавања били су Црвени 
крст Ваљево, Завод за јавно здравље Ваљево, Патронажна служба Дома 
здравља Ваљево и Омладина ЈАЗАС ваљево. Предавању су присуствовали 
и одељенске старешине. 

 

- По календару Министарства просвете, пролећни распуст за ученике 
почео је у понедељак, 10. априла2023.године, а завршио се у уторак, 18. 
априла 2023. године. Ученици су редовно дошли на наставу у среду, 19. 
априла. 

 

-Субота, 22.04.2023. године је била радни и наставни дан за ученике 
одељења трећег и четвртог разреда ( одрађивање дана екскурзије). 
Радило се по распореду од среде. Истога дана одржани су и ванредни 
испити у априлском испитном року. 
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- У уторак, 25. априла 2023. године, у 14.30 часова, у амфитеатру школе, 
одржана је презентација Високе туристичко-хотелијерске школе из 
Београда за ученике четвртог разреда и ученике одељења II-3 и  II-5. 
Презентацији су осим ученика присуствовали и предметни наставници и 
разредне старешине. 
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МАЈ 

 

 

 
   "Осећам вечерас,                                                      

   док посматрам ласте 

   и пупољке ране. 

   Како срце моје полагано расте, 

   Ко видик у лепе насмејане дане..." 

     Десанка Максимовић, "Пролећна песма" 

 

- Понедељак, 1. мај и уторак, 2. мај 2023. године били су нерадни дани, 
односно дани државног празника. Први радни и наставни дан био је 3. 
мај, среда. 

-У четвртак, 4. маја 2023. године у 12 часова, у амфитеатру школе одржана 
је презентација ВИПОС-а за ученике четвртог разреда. Предавању су 
присуствовали и предметни наставници и разредне старешине. 
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- У петак, 5. маја, са почетком у 10.30 часова, у амфитеатру школе, 
одржана је за ученике осмог разреда Основне школе " Војвода Живојин 
Мишић" презентација наше школе . Том приликом основци су упознати са 
предностима школовања у нашој школи кроз презентацију, обилазак 
кабинета, библиотеке,  али и искуства ученика првог и четвртог разреда 
који су у непосредном разговору несебично разменили. 

 

 

- Од 8. до 12. маја 2023. године у просторијама школе одржана је пробна 
матура за ученике IV-1, IV-2, IV-4 и IV-5. 

- Од четвртка, 11. маја до суботе, 13. маја 2023. године ученици другог 
разреда ишли су на екскурзију у Требиње. Првог дана ученици су обишли 
Вишеград, потом спомен комплекс Тјентиште и допутовали у Требиње. 
Другог дана ученици су обишли у Мркоњићу родну кућу Светог Василија 
Острошког, потом манастир Тврдош, видиковац на брду Црквине, кућу 
Јована Дучића, манастир Херцеговачка Грачаница. У поподневним сатима 
су разгледали град: мостове на Требишњици, Стари град, Цареву џамију, 
музеј Херцеговине, ОсманПашину џамију, споменик Његошу и Дучићу, 
Дучићев парк...Трећег дана ученици су напустили Требиње, упутили се ка 
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Билећу где су обишли Обилићев венац, Цареву џамију, цркву  Св. Лазара... 
Наставили су пут ка Србији. На Златибору су имали предвиђену шетњу 
поред језера и слободно време. У вечерњим сатима су стигли у Ваљево. 
Екскурзија је протекла у добром расположењу, које ни повремена киша 
није могла покварити. 

   

                                   

-  Током овог месеца, реализовани су систематски прегледи за ученике 
првог и трећег разреда: према утврђеном распореду (по данима) и 
сатници, ученици су обавили систематски преглед у Дому здравља. 

- У  четвртак, 18. маја 2023. године у амфитеатру школе одржана  је  пета 
седница Наставничког већа. 

- У петак, 19. маја у 12 часова у амфитеатру наше школе, представници 
МУП-а  Ваљево држали су ученицима четвртог разреда предавање.  

- 25. маја 2023. године, поводом полагања војничке заклетве у касарни 
"Живојин Мишић" у Ваљеву, наши ученици образовног профила конобар и 
образовног профила кувар са својим наставницима Милошем Чолићем и 
Милутином Стојановићем , припремили су и организовали послужење . 
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- Екскурзија ученика првог разреда реализована је 29. и 30. маја на 
релацији Ваљево - Сремски Карловци - Петроварадин - Суботица - Нови 
Сад - Ваљево. Ученици су обишли манастир Крушедол, потом Карловачку 
гимназију, Богословију, Патријаршију, Саборну цркву, потом 
Петроварадин и тврђаву. У Суботици, ученици су обишли Градску кућу, 
Плаву и Зелену фонтану, Синагогу. На Палићком језеру посетили су ЗОО 
врт. 
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- 29. маја 2023. године према утврђеној сатници организовано је 
фотографисање ученика завршних разреда. 

- 30. мај је последњи дан наставе за завршне разреде. Тога дана је у 16 
часова у амфитеатру школе реализован  последњи школски час, на коме 
су се матуранти кроз кратке филмове, подсетили заједничких тренутака 
током школовања у нашој школи. 

                  

 

- У среду, 31. маја 2023. године одржана је прва проба државне матуре, 
односно тест из српског језика и књижевности, за ученике трећег разреда, 
од 9 до 12 часова. 

- Одељенска већа за завршне разреде одржана су у среду, 31. маја 2023. 
године у 17.30 часова. 
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ЈУН 

 
   "Ближи се, ближи лето;  

   у души већ га слутим. 

   Помаља златну косу 

   у зрелим њивама жутим. 

   Зрикавци су ми рекли 

   које у путу сретох: 

   "Ближи се, ближи лето." 

    Десанка Максимовић, "Ближи се, ближи лето" 

- У петак 2. јуна Влада Републике Србије донела је одлуку да се друго 
полугодиште за ученике основних и средњих школа заврши у уторак, 6. 
јуна, у делу који се односи на редовну наставу. Све остале активности 
предвиђене календаром образовно-васпитног рада за основне и средње 
школе реализоване су како је и планирано.  Од 7. јуна па најкасније до 20. 
јуна 2023. године могу се по потреби реализовати  допунска, додатна и 
припремна настава као и настава у природи и ваннаставне активности у 
складу са годишњим планом рада школе у циљу остваривања бољих 
постигнућа ученика на крају школске године. Ово важи за ученике који то 
желе и на начин који је у најбољем интересу ученика. О свему овоме 
упознати су и ученици и родитељи на родитељским састанцима 
организованим током наредне седмице.  Такође, родитељима је 
представљена и платформа "Чувам те" на захтев Министарства просвете. 
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Родитељима су подељени флајери са најважнијим информацијама и 
адресама на које могу да се обрате у случају да желе да пријаве насиље. 

 

- Полагање разредних испита у јунском испитном року организовано је 1. 
и 2. јуна 2023. године према утврђеном распореду. 

-  Од 5. јуна матуранти и ученици завршних разреда трећег степена почели 
су са полагањем матурских и завршних испита по   утврђеном распореду. 

- У оквиру реализације блок наставе за ученике одељења III-2 смер - 
правно-пословни техничар, организована је посета Вишем сусду у Ваљеву, 
а на основу одобрења председника Вишег суда у Ваљеву, Биљане Савић. 
Са разредним старешином - Даром Марковски и са предметним 
наставником - Иваном Шаковић, ученици су посетили Виши суд 7. јуна 
2023. године. Присуствовали су главномпретресу у поступкукоји се води за 
кривично делотешко убиство у покушају из члана 114 КЗ. 

 

- У четвртак, 15. јуна 2023. године са почетком у 12 часова у амфитеатру 
школе одржан је педагошки колегијум у вези са уписом у први разред 
школске 2023-2024.године, као и фондом часова у наредној школској 
години. 

- Шеста седница Наставничког већа одржана је такође 15. јуна, после 
Педагошког колегијума. Тада је на основу предлога одељенских 
старешина и одељенских заједница, а након бодовања Комисије за избор 
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ученика генерације и ученика практичара по образовним профилима 
проглашен ученик генерације, као и ученик струке. 

- 15. јуна 2023. године ученици и њихове одељенске старешине 
фотографисали су се за крај школске године. 

- 19. јуна 2023. године у Омни центру са почетком у 19 часова приређено 
је матурско вече за матуранте и ученике завршних разреда наше школе. 

      

 

- Крај другог полугодишта званично је  био 20. јуна 2023. године. Истога 
дана са почетком у 14 часова одржана је завршна свечаност за матуранте,  
и подела сведочанстава и диплома најбољим матурантима и ученицима 
завршних разреда наше школе. За најбољег ученика струке, образовног 
профила ТРГОВАЦ,  проглашена  је Слађана Ђурђевић, ученица одељења 
III-6. За најбољег ученика струке, образовног профила КОНОБАР, 
проглашен је Алекса Савић, ученик одељења III-5. За ученика генерације 
изабрана је Маја Павловић, ученица одељења IV-1, образовног профила - 
службеник у банкарству и осигурању.   
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- Након Педагошког колегијума, 21. јуна 2023. године, одржана је Пета 
седница Одељенских већа ( осим за одељења са професионалном 
праксом: I-3, I-5, I-6, II-3, II-5, III-3 чија су већа у августу).  

- На Видовдан, 28. јуна традиционално делимо сведочанства и дипломе 
ученицима осталих разреда који су успешно завршили школску годину. 

 

- Већ 29 . јуна уследио је упис ученика у други, трећи и четврти разред 
наше школе. 

- 30. јуна 2023. године са почетком у 8 часова одржано је Наставничко 
веће. 
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ЈУЛ 

 

 
" Циљајте на велико, сањајте више, летите више и блиставо се насмејте 

овог месеца!" 

         Непознати аутор 

 

- Јул месец започели смо уписом ученика у први разред.  3. и 4. јула 2023. 
године био је први уписни рок, док је други уследио одмах 5. јула 2023. 
године. Сва места у нашој школи попуњена су након првог уписног рока. 

- Почиње распуст! 
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АВГУСТ 

 

 

- У среду, 16.08. 2023. године, са почетком у 8 сати у амфитеатру школе је 

одржан Педагошки колегијум коме су присуствовали руководиоци 
Стручних већа, Тимова и Актива, стручни сарадници, организатори 
практичне наставе и помоћник директора. О дневном реду сви  присутни 
су благовремено обавештени. 

- После Педагошког колегијума, у амфитеатру школе од 9 сати одржана је 
осма седница Наставничког већа на којој је усвојен записник са претходне 
седнице, изложен календар обавеза за текући месец, као и листе 
технолошких вишкова за школску 2023/2024. годину. Подењени су часови, 
формирана одељења и опредељене су одељенске старешине за 
предстојећу школску годину. Такође, формирани су Тимови и активи за 
школску 2023/2024. године. 

- У среду, 16. августа 2023. године, одржана су и одељенска већа за 
одељења: I-3, I-5, I-6, II-3, II-5  и  III-3 у кабинету 14, према већ  утврђеном 
дневном реду. Од 12 часова ученицима који полажу поправне испите, 
одељенске старешине су поделиле ђачке књижице. 

- У четвртак, 17. августа ученици су могли да пријаве поправне, матурске и 
завршне испите. За ученике који су упућени на поправне испите, 
организована је припремна настава. 
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- Од петка 18. августа почело је полагање поправних испита према 
унапред утврђеном распореду. 

- У уторак 22.августа одржан је Испитни одбор у 8 часова, а матурски испит 
из српског језика и књижевности од 8.30 до 11.30.часова. И завршни испит 
за конобаре и куваре почео је такође у 8.30 часова. 

- У среду, 23.08. 2023. године матуранти су полагали матурски практичан 
рад у терминима: од 8.00 до 9.30 часова и од 10.00 до 11.30 часова. 

- У четвртак, 24. августа реализовани су ванредни испити, подела књижица 
и сведочанстава за ученике после поправних испита. Матуранти су од 10 
до 13 часова полагали тест за проверу стручно-теоријских знања. 

- У петак, 25. августа одржан је испитни одбор у 8 часова, потом ванредни 
испити и од 12 часова, подела диплома и уверења. 

- Упис ученика који су имали током лета професионалну праксу, као и 
ученика који су полагали поправне испите био је у понедељак 28. августа 
од 8 до 10 часова. 

- Наставничко веће је одржано 30.08. 2023. године, као и састанак 
одељенских старешина са директором и педагошко-психолошком 
службом. 

- Четвртак, 31.08. је дан када одељенске старешине својим ученицима 
деле распоред часова за предстојећу школску годину према следећем 
распореду: други и четврти разред у 9 часова, трећи разред у 10 часова, а 
прваци у 11 часова, када их традиционално, у амфитеатру дочекује 
директор школе, Драган Тимотић и одељенске старешине. 

- Нова школска година почиње у петак, 1. септембра. Пре подне су у 
школи ученици првог и трећег разреда, а после подне ученици другог и 
четвртог разреда. 
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 ....И тако...сваки крај има свој почетак. Још једна генерација је 
отишла из наше школе у  свет, у живот... 

 У школу су дошли "неки нови клинци"... А ми, ми смо и даље ту, да 
са радошћу дочекамо све оне који нам долазе ради знања, дружења и 
откривања нових истина, да стрпљиво посматрамо како расту и сазревају, 
да их научимо да слободно рашире крила и спремно узлете у живот. 
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